
PRIMAR

S:P14.25. Elevii unei clase se duc în parc. Cineva observ  c  dac  pe
�ecare banc  din parc se a³eaz  câte 3 elevi, r mân 13 elevi în picioare, iar
dac  se a³eaz  câte 5 elevi pe �ecare banc , atunci r mân 3 b nci libere. Câµi
elevi ³i câte b nci sunt în parc?

Nicolae Iv ³chescu, Craiova

S:P14.26. Doi prieteni pleac  din localitatea A în localitatea B. Unul
dintre ei pleac  la ora 9 cu motocicleta, se deplaseaz  cu viteza de 60 km/h ³i
la o or  dup  sosirea în localitatea B se întoarce spre localitatea A, pe acela³i
drum ³i cu aceea³i vitez . Cel lalt pleac  la ora 13 cu ma³ina ³i se deplaseaz 
cu viteza de 120 km/h. La ce or  se vor întâlni cei doi prieteni, ³tiind c 
distanµa dintre localit µile A ³i B este de 300 km.

Maria Popescu, Bucure³ti

S:P14.30. Pe o tabl  ca cea din �gur  se a³eaz 
9 �uturi albi ³i negri, �ecare pe culoarea lui (�uturii albi
pe p tr µelele albe, cei negri pe p tr µelele negre). La un
moment dat î³i schimb  locurile, cei albi trec pe negru, cei
negri trec pe alb. Ar taµi c  un �uture r mâne în aer. Ce
culoare are el?

∗ ∗ ∗

S:P14.36. Un grup de turi³ti intenµioneaz  s  ia prânzul la o cantin 
forestier . Dac  s-ar a³eza câte 3 persoane la o mas  ar r mâne 9 persoane
în picioare, iar dac  s-ar a³eza câte 4, la ultima mas  ar r mâne un singur
turist. Câµi turi³ti erau?

Ana Popa, 23 August, Constanµa
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